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1.

I % U 560 YR T IWe Wode IR &) Afhd ged 25 T ¥ FUA 9 wfawm @
F AT HE 2 U H S S e fHeR, SRl AT st
(@) T1200 (b) T1260 (¢) T1300 (d) T1360

(feett arefieer Qar == =i fr sioit fafas i, 2014)
faar =it 20040 T 15 wiaww ®, 100 TR I H 20 Wiovw IgHa Wiwgm § fafew
Fd ¢ feed st @ wiR T e W gEn 5 e e
(@) 200 (b) 222 (c) 250 (d) 242

(faeett arefiewr Tar o= =i for ot fafues witenm, 2014)

Fe A9 =25x560=%14000
14000 %9

=T1260

Y =14000FH1 9% =

T SRR ® g = 2100
T I F A8 god = T120

St w1 o =%=24zw
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LAl x=11 @ x'-12x° +12x° - 12x* +12x -1 1 °9F F0 qm?
(@) 5 (b} 10 (¢) 15 (@ 20
(CE.UEEL - Hud, (FrEe-11) 9len, 2014)
2. 4fg 3x+i=l%, Gl x3+L3+1$r oH & gm?
X X
1 5 28
(@) 0 (b) 7 () = {(a) >
2 (CAUEH.- WAtue. G-I 9dier, 2014)
3. AR ab=213R E‘”z;z :34331 Al @’ +b +3ab ¥ TR F L
=
(@) 115 (b) 121 (¢) 125 (@) 127
(g uE - dstua @G- 9iEn, 2016)
4. AR (a-b)=2,(a'~H) =267 @ (a+b)H HH FI gM?
(@ 9 - (b) 4 () 16 (d) 12
(TRTEE.- WS ueE. @Fae-D uheT, 2016)
5. R x+y+z=9 M (x-4) +(y-2)" +(z-3)' -3 (x-4)(y-2)(z-3)F W forerm &?
(a) 6 6) 9 () 0 {d) |
(TE.UAHL- WS, @FrER-1) e, 2016)
6. (b2 +cz]a+(c2 +az)b+|:a2 +b2)c+2abc$1 TS O 1 M2
(@} (a+b)(b+c)(c+a) 6y (a-b)(b-c)(c-a)
(¢) ab+bc+ca (d) (a+b+c)(ab+bc+ca)
(FETS HHuRl 999 AET (A TAE) FasE W (W) e, 2016)
Ll B 2 K e - e
1. x*-12x* +l2_Jc3—l2x2 +12x-1
x=11=(11) -12(11)" +12(11) —12(11)" +12(11) -1
=161051-175692 +15972 - 1452 +132 -1 =10
2. 3x+2—1
X
]
= xt+—-==
x 3
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5.

2
(a+b)2:EP e oty
(a=b) 4
(a+6) +(a=b)' 25+4

(a+6)' ~(a-b)"  25-4

2(a3+b2) 29

jn
4ab 21
a+b6 29
= =—
2ab 21
a’+b’ 29
2x21 21

= a*+b° =58

= a’+b*+3ab=58+3x21=58+63=121
(a—b)3=2’

= & —b'~3ab(a-b)=8

= 26-3ab(2)=8

= 6ab=26-8=18

= agb=—=3
6

= (a+b) =(a=b) +4ab=(2)' +4x3=4+12=16

% a+b+c=0T o’ +b +¢° —3abec=0
Tl x—d+y-2+z-3=x+y+z-9
= 9-9-0

", (Jr—-ﬁl)3+(y—2)J +(z—3)]—3(x—4)(y—2)(z—3)=0

(b2+c2)a+(:3+a2)b+(a2+b2)c+2abc
=ba+c’a+cib+a’b+a‘c+bic+2abe

=ba+a*b+cia+ctb+atc+abec+ bc+abe

=ab{a+b)+c* (a+b)+ac(a+b)+bc(a+b)

=(a+b){ab+c* +ac+bc)
=(a+b)(mb+ac+c2 +bc)
=(a+b) {a(b+c)+c(c+b)}
={a+b){b+c)(c+a)
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1.

TfE T 3x+2ky-2=03N 2x+5y+1=0TAR B 7@ & w1 A 2:
5 15 7 3
(a) _'4_ (&) ? {c) g (d) _-2-
(G0 R @ -wer ardiew wiaw, 2016)
12 AT wd 16 @RI B eI HIFd 18936 BYQ 21 9 FHIE U 12 U F G T g2
(@) 25248 TT (b) 12624 TUA (c) 14202 TM (d) 16832 T

(T B8 wiZ arfEede wham, 2016)
afz 3@ 3x+2ky-2=03M 2x+5y+ 1 =0FHR T, 79 4 H 91 T:

5 15 7 3
(@) -~ (b} ) (e) 3 () -3

4
(3T yeyT Qimfaa a1av iRy Jar (@ o9 UHe, 2015)
R (x+y-2)+(3x-2py-1)'=0 2, @ x3i p w AA T, FEM
(@ 1,1 (b) 1,-1 (¢) 1,1 (d -1,-1
(e faeett 7 S wdisw, 2014)
7y (2+\/§)a=(2—«/§)b=l?ﬁ é%w M N Bm?
(@) | (by 2 (©) 243 (d) 4
(CA.UgH - dttas. @a-1I) Tar, 2014)
AE Ax+5y =833 3x:2y=21:227 y—xToFEas = AM?
(@) 3 (b) 4 () 7 @ 11
(TRTR - Wstas. @Eae-10) vder, 2014)

L (b) 2.0 3 4.(&) 5. (w 6-£b) b %‘?(
fe@r @ wosT & B
t. T gx+by+c =0
T a,x+b,y+c, =0 THT BW
ok A _ba
a b o
TOR 99 Y@ &1 3x+2ky—2=0,2x+5y+1=0
L 3_2%
2 0s
= 15=4k:>k=%
2. WM UF SUR F TG = x IUC 3N TFH W F wWd p TIC 3

FTER, 12x+16y = 18936 39 4 | 97 & N,
3x+4y =4734 T

39 T R W,

9x+12y =4734x3 =14202 1
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3. AW ?: 3x+2kp-2=0
2x+5y+1=0

JWmwREa, L_h 8
3 2k & hb G

2 5
15

= k=—
4
4. (x+y—2)2+(3x—2y—1)2==0
x+y-2=0 1)
3x-2y-1=0 (1))
T () @ (i) ¥,
x+y=2;3x-2y=1
Ix+3y=6;3x-2y=1
Sy=5=>y=1
THEH (i) ¥,

x=] = x=1;y=I

5. 2+J§a=(z—J§b)=1
2+3a=18R 2-3b=1
= £=2+\/§€Fh'{ %=2—\/§

1

= —l—+g=2+ﬁ=+2—\/§=4
a

6. 3x:2y=21:22

Ix 21
o> =
2y 22

y
BN
l
e
~—
+
w
e
Il
oo
(98]

28y +55y =83x11
8ly=83x11

_ 83xl1l

Y

y=11 3R x=“l);7=7

U

U

y—x=11-7=4
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1. fordt g@m o sos ol = 9m 240 ®, 98 ¥Ew &
(@) 12 () 14 (c) 15 (d) 16
(G, U1 OG-S 3TER geT, 2016)

2. afg fgamdt FHF 20 +3x+ k=0 g aUA & A & FH W @

9 7 5 3
(@) 3 (b) 3 (c) 3 (@ 3
(3,91 Ot G-I 3TEie uwdiy, 2016)
3. ﬂﬁab+bc+ca=0,?ﬁ[zl + ?] + 21 JEF[H'HEW[%:WTI?
a —bc b'—ca ¢ -ab

(@) 0 (b) 1 (©) 3 (d) a+b+c
(TR~ sud, @E=R-10) TheT, 2014)

I. T g T 4

§

x4+ x =240
x{x+1)=240
(x+1}=15%16
(x+1)=15(15+1)
=15
2. THE ax’ +bx+c=0 P TA TTR I AT b2 — dac = 0 femn 70 WHIFR: 257 +3x+k =0
a=2 b=3¢c=k
b1—4ab=(3)2—4x2xk=0
= 9-8k=0
= 9=8k
9

= k==
g

3. ab+bc+ca=0 (i)
1 1 1
2 2 + 2
a’" —bc b —ca c —ab
! 1 1 5 .
= 2 + 2 + 2 { ([) ‘\ﬁ}
a +ab+ca b +ab+bc c+bctcea
| I I bc +ca+ab

= =0 = =
a(a+b+c)+b(a+b+c)+c(a+b+c) abc(a+b+c)

L I

X
X
X
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1. o secO+tan@

=2~5—1'rﬁ sin6 & T 2
79

secB-tan6

39 91 32 65

7 By 2 o sl
(@ 72 _ ) 144 () 72 ) 144

(CE.TA.E - Sue. Ear-1) wir, 2015)
2. AfE tanAd+cotA=2%, @ tan'® A+cot' AH TH B:
(a) 1 (b) 2 {c) 4 (d) 2'°
(CEA - EE, @ER-1) whe, 2015)
3. Tr=faftea = =99 2:
3(sin4 6+ cos® 9)+ Z(Sin6 0 + cos® 6)(+125in: Bcos’ 6)
(a) O (b 3 (c) 2 (d) 5
(TETE.H, g U, ER-1) i, 2015)
4. 3T tanx =sin45%.cos45° +sin 30°a x & TH FI BW?
(@) 30° (b) 45° (¢) 60° (d) 90°
(TA.TE.H - U, @aT-11) T, 2014)
5. AR sin3d=cos(4-26°), T8 3ATH =F B Y, AW A F AH FH T EM?
(@) 29° (b) 26° (c) 23° (d) 28°
(TE.TEH | T, (EP-10) olem, 2014)
6. W x=a(sinB+cosB), y=5b(sin®-cos0) 7 X—2+z-17=lﬂ HH = B
a
(ay O (6) 1 (o) 2 (@) -2
(CE.UEH - S ue. (Frae-11) udher, 2014)
7. &g sin56=c0520°(0°<9<90°)?ﬂ 8 1 A F Bm?
(@) 4° (6) 22° (¢) 10° (&) 14°
(TE.TE. - e, @Ee-10) wier, 2014)

FHTAT
- 2.(0) 3(d) 4.(B) 5fa) 6() T e S :

fag T vl & T

sin9+tan9=2_5_l
sec@—tan® 79
sece+tan9=£0_9 N l+sin9=202
secO—tan® 79 {—sin6 79
= 79+79sin6=209-209sin®
= 288sin0=209-79=130

130 65

288 144

=
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2, tand+cotd=2

tan A+ =2

tan 4
= tan’ A+1~2tan 4 =0
= (tanA—l)2 =0
= tand=1
= tan'" d+cot’ A=1+1=2
3, ?;(sin4 68 + cos® E))+2(sin6 8 +cos® B)(Hlsinz Bcos’ 9)
3(sin‘1 8+ cos 9)+ 2(s[n° 8+ cos® 8)+ 12sin’ Bcos’ @
= 3[(sin4 0 +cos’ 9)2 —2sin® Bcos’ 9}—2 {(sin2 0+ cos’ 9)}3
~3sin® Bcos’ E)(sin2 0+ cos® 6)+ 12sin” Ocos’
=3-6sin’ Bcos’ 6+ 2 —6sin’ Bcos® B—12sin’ Bcos’ O
=5
4, tanx=sin45%cos45°+sin 30°
1 l 1

11
AP
tanx =1
= x=45°

5. sin3d=cos(A4-26°)
= co0s(90-34)=cos(A4~-26°)
= 90-34=4-26

=1

= 4A4=116°
= A=29°
6. x=a(sinB+cosB);y=b(sinB-cosd)
£
A a’ (sin2 0+ cos’ 8+ 2sin ecose) R b (sin2 0+ cos’ e—2sin)
02 b2
a’(1+2sin0cos8) &°(1-2sinBeosd)
= — + =

= 1+sin20+1-5in20=2

7. sin58=co0s20°
$in 50 = c0s{90°~70°) = sin 70°
= 58=70°
= g=14°
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1. T W & GF 9 F HRd 2
(a) Tt fag w7t (b) T fag ™
(¢) T W e fag W (d) 9w § ¥ ¥ T&
(B BETEW Eias Suit € wdt v, 2014)
2. A% et @ &1 w HW 130° F G W I [ FU F AEH & s F AWM [
ekt B
(@) 50° (b) 65° (c) 145° (d) 155°
(FX WAT Wimfe aray oTefieer ¥ (WO W) wHE, 2015)

3. AABC® /B3R /C% o1af® gfawea O W wivses &3 21 9f% £A=100°% @ ZBOC
T T 8
(@) 140° (&) 130° (¢) 120° (@) 110°
(rauE - ShuE, @Ee-n) wam, 2015)
4. & e & &1 Fl % wenfaa 9= Fn gme
(@) 33°,42% 115°  (b) 40°, 70° 80° (c) 30°60° 160°  (d) 50°,60°, 70°
arEH.-d S e, Gw-n @Erad) v, 2016)

e e s Em e ME me M v e M BN v hm = Mm o Mm M Em wr BN = Em — = Mm T e BN = ME — M — M & = M = wm = A — e e w= =

L) 2@ 3@ 4@ = AR ey

1. & W& @ & 9% & W 5y wd w2
2. AABCH ZACB=130°
a9 g = H A =180°-130°=50°
9 2 FOT B ST WA =0 =250 D

: LR
od: ITEHI B W= F FI ADB = 180° — 25° = 155°

ZA=100°
1
2
In ABOC

ZBOC = 180° —40° = 140° B o

4. Frq= & @A o w1 9w 180° #1
famreg (4) ¥ 50°+ 60° + 70° = 180°

(>0

LB+%£C = %(180°—100°) =40°
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1. of% foreht frge =1 @ ®IW 130°F B A o Q) I & Wl B 9 F & 7 w2
(@) 50° (6) 65° (c) 145° (d) 155°
(g, dt bt o . -wer arefivey Uiy, 2016) A\
2. it frefafen o9 4 AB=AC T ZABC =50°Wd AM, BC
R e § @ L MAB®:

(a) 60° (&) 50°
(c) 40° (d) 30° B M C
(SiaTE BTNy atsdiere SIOft Udtam, 2014)
3. BD 3R CEfiqs ABC %! #fezwmd €, 3k EO=731 2 4 B
CE %1 orard fararlt 22
(a) 28 | (6) 14 9., E
(¢) 21 9 (d) 35 | .
(CA.TE -GS ue, (Fre-1) (@ ews.) wher, 2016) N )

4. AABCH D ¥R E %5I: SO AB 3R AC & & "=y fdg 21 1
ZBAC =40° 2 3R ABC=65°%, Al LCED?:
(@) 75° (6) 105° (¢) 130° (d) 125°
(TR U H g U, (@EeR-1) 9ien, 2015)
5. x=4, y=33;ﬁ'{ 3x+4y=12'€f’=ﬁﬁa‘{'ﬂﬁ & WF YT ﬁl‘ﬂ?ﬂ ¥ 9% 2:
(@ 6T gfe (b)) 4T IR (o) 3w R (@) 129 gfe
(reew S St uE. (@raR-n) e, 2015)
6. % fre &1 v wHaviy fre €, fowe @ et 5 ¥ oik 12 | ¥ w6 S
10 2. T foom = 57 7 aaFe oo 272
(@) 360a | () 00T A (¢) 3303 |/, (d) 3259 H,
(TR.CH. |-l S ue, (Erat-10) TdEm, 2014)
7. 24 [AL H g A guge e ¥, Su! spenetl w ol $ g uw a9 A W 2
firest = W wm e fan g2 (V3 =1.732)
(a) 98.5591 |.H. () 100 A (c) 101 &t @ (dy 95at Rt
(TE.0E. 1, -W e, (Frae-10) 9, 2014)
8. TF @« YW # a7 wuestg e §) aft ued g e it saed wew: 120 DAL, 4043
Qo 2, @ frm & T & yen feadt sii?
(@) 49 (6) 594 (¢) 7] (d) 40",
(T A -E S, (FER-1) 90T, 2014)

N =i ‘:: . o . m i o i - i 2 =
R e
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]

£OQR == ZPOR AORQ=%4PRQ .. 4P+ ZQ+ LR =180°

— 130°+20+ ZR=180° LO+ /R =50° P
ZQOR = 180°~ZO0R - ZORQ
z lSO“—(M) 2180°-22 _ 1800250 = 155°
\ e 2 2
= ZQOR=155

Q R
AM L BC A
ZAMB = ZAMC = 90°
T LMAB = 180° ~ (CAMB + ZABM) = 180° — (90° + 50°)
= 180° — 140° = 40°
fag O AABC &1 5% Rl
1 1 B M C
OE=—CE = 7=-CE = CE=21491.
3 3 B
A
£ E
VAN i
A D C
65°
B C

ZDEA = ZBCA = 180° — (40° + 65) = 180° — 105° = 75°
ZCED = 180° - 75°=105°

s &1 &awa =%x3x4=63ﬁ gfe

A g T xf = x =5 +127 =425+ 144 = /169 = 13 ¥R,
T TS GBE= (54124 3)x104 22 x 56 =30x10+30 = 3307 Rk
fem mn & s = FrEré 24 WA

e #= a%wa:?uum:mﬁaﬁ Bt = 144%1.732 = 249.41 i WAL

AD =24 sin60°=24x-\£—§=l2\/§
Tq F B =#:4J§ Efalk e T 7:[445)3 =487:=43x—273=150.80
Hifgd 8FFd = 249.40-150.80 =98.6 =1 T.H.

wgwﬁmr%
3

GES Tfh:z;@ﬁ:;(fsrm W SFTF) AR Ixxxh =120

= Sh=60 D)
= xh=40 (i1}
GHEFO ()T (i)W, x=43R h=1097.
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1. 39d%a @ mn fay w2 D C

(o) HAMR WG (b) WHOE WHAS (o) AW (d) 3@ FYYS
(BHRTE SETE otdtyas Soft ' et afiw, 2014)
2. =T @ S¢S ABCD ® 3 X - AAMB &1 &85%d 2, Y - 991 TgYS ABCD H
fwa € A D M _C

A B
(@) x:y=1:2 B x:y=2:3 () x:y=1:3 (&) x:ydn T8 fF=m w0 wam|
(ofraTg wrEmaTe oty Suft ‘S sl oitam, 2014)
3, QY ST S,% U A g0 A F ol S, qen @ §, w7 e RACA 31 ol
S, F gawa wr ?1 (Ft AE A@)
(a) 36 (b) 81 (c) 225 (d) 144 (e) 324
(Ta.at - (rihia) sremse why, 2016)
4. TF 94T B AR B A, 4, 43R 4,2, U 4R 4w a0 Fw 4 W 200w
AR A4, 49 70 o 2, at Fo1 4 3R 4, 9 w22
(@) 120° (b) 90° (c) 110° (d) 100° (e) 40°
(TR e - (WIHRHER) aeTee U, 2016)

fra o = =@

1. =Y
2. ﬁmw%x:%mﬂﬁﬂﬁmcnmm {~ y=9ura Sg4st ABCD 1 &)
3X=1Y ::>£=l Noxip=1:2
2 Yy 2

3, 9 S® g =xqW. @l S & yen=3c [
WIER, 4(x+3x)=80
= 4(4x)=80 = 16x=80 = x=5¥dL
g1 5, % GM=3x=3x5=1547.
.ot 8@ aEed=(15) =225 A,

4, T TGS F 4 T4, FOTH AMg T T

WIHER, a+a—-20+a-20+70=360
= 3a-40+70=360 = 3a=330 = a=110 = 4+4,=110°
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1 49 o = up 9§ oo o § 8 Al gt fiuw fag o ol Yad wh T}, s o R
(@) 9B (k) afsaH. (0 43AA. (@ sSIAM
(3,9 v e aredieer udianm, 2016)
2. et 99 @1 14 AR A wH W @D FF G 6 AW B g WE B W 2 AR A
o w ferd o= Sfter W o ¥
{(a) 18 A by 16 8H. (o) 14BR (&) 12 A
(U0 T - ARy WHiET, 2016)
3. 3k = gu it e 1 AR 5@ < S @ g9 F % Ry @ 9T W e g

(@) m:1 (b} (n+l):1t {c) (n+2):l () (5—1]:1

2
(Bae BETErs Adiws guft F udiEr, 2014)
4. U FR w ofew fomel fem 1 w2 2, we v ¥ fRa gt @3 w82
(a) 22 Q.. (b) 44 B (¢) 1l WA (o) 3w ¥ 9 wE A&
(Sfiag BEEw anftgsw goit & afiem, 2014)
5. 4 3, fiew @1 U 99 2, TS @ W 8 A, T farg ¥ ol Y @ 2, e
E“Eﬂ'é%:
(@) 9 B, (h) 45 AA. (o) 43 A (@) 543 A
(3% wewr witnfe otaw anftea WaT (WHFG @) THET, 2015)
6. TFeh o &1 14 HA. ol UF WA IR FE W 6 VA g W FF W2 VA F @
T feud 7 S w) o 2
(a) 18 Q.. (b) 16 B, (o) 14 8FH. (&) 12 FAL
@ w2y uftafem orat srdtwy ¥ar (@HrE w4 GHET, 2015)
7. As e o 90 % % ¢ 3R B 8 AW 9@ 99 W F% 21 IR A <A g9 A ¥ o
FW 2, 9 AB =@ 916 39 F AR fRaT €2
(a) 36 (b) 64 {(c) 144 n (d) 256=
(ERTE - s eE @) udhar, 2014)

1. () (@ 3@ 4. 5 6.(a) 7T (a)

fag o uvt & TS

1. 00=4 AH,
OP=8 Q..
ZOQP =9
. DPOQ ¥
(OQ) +(OFPY =(OP)
(4Y + (P} = (8)




.72 e TEIA AFTivg
16 + QP =
OP* =64 - 16 =48
OP =48 =432,
2. fem o & po =149

PV =VQ =794,
OV =69H. =0OR
L OP=NOV + PV =J6 +T°

VO LBy =6+ Ry
= OP=+/36+49 =/35 9.4, P Q
q:
OU =2]H.
RU =NOR*-0U? = ,/ "_2* [:OR= OP}

=854 J_—9

. SR=2xRU=2x9=189H.
3, OF g9 W PR = R,

T B = (r+1) R,

Hd: HAETIF AUE =
4. yfeu &t o= = 1 Fe

1 99 9 98 & W g8 =2nr=2n(l)=2n

7 99§ @ F1 M gl :7x2n=7x2x27£=44‘3h;]€
5. foa @R APOA® /A THahT R

ad: OP =04 + 4AP?

(8 =(4)" + 4P
= 6416 = AP = AP =J48 =4/3 §AI.

B
6. PR =5 O ﬁzﬁtﬁ ﬁ{ﬁﬂﬁﬁﬁTCD‘dtSﬁtﬁ F W W
Sl AB = 14
AAFO®
AO = AF* + FO*
AO* =T +6*=49+36=85
SRy 00 EmsTRE (1
ACEO ®
CO* = OE* + CE*
i () B, 39 g9 O R
85=(2)" + CE?
CE’=85-4=81= CE=991
3d: CD=2CE=18QmL.
7. e #: A 8 o A 99 F B € AR B 8 W 91 99 H B T

= AB:8+§-=8+4=12@.H“1.

H = d= 1282 r=6c8H.
ABTI a1 99 F 89%A =’ =n(6) =36n T2

2n(r+1) !
2x(r+l)
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1. % THYERIVIg 9gYS 1 Nl S0 Sed HO Y 5 A 81 9gS #1 genel %1 Hew
EnE]
(@) 14 (b) 16 (c) 12 (d) 18
(AT, - T, (-1 TE, 2014)
2. UF ¥ UE AW 9eHE i Ui 9 3 eoesy & & nd @ 3 % 8A%a ® o
S B:
(@) 243:1 (6) 2+/3:3 (@ 3W3:2 (@ ~2:3
G s H, i seitar @afame oiem, 2016)

- e mm e am m em em mm m Em mh mm Em = e e Em e A e o MR e mr e e o e mm A e Em e e e w e o e Em e P A e =

= e s T e T e

1. S0 Fio + anafie For = [80°
Iafed Fo =30°
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